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第５号様式（第７条関係） 

会議録 

会 議 の 名 称 令和６年度第１回清須市家庭教育推進連絡協議会 

開 催 日 時  令和６年６月２０日（木）午後２時～２時３５分 

開 催 場 所  清須市役所 南館３階大会議室 

議 題 

１ あいさつ 

２ 会長、副会長選出 

３ 議題 

議題１ 令和６年度清須市家庭教育推進連絡協議会等

予定 

議題２ 清須市家庭教育推進事業の実施について 

４ その他 

会 議 資 料 

会議次第 

資料１ 令和６年度清須市家庭教育推進連絡協議会等

予定 

資料２ 清須市家庭教育推進事業の実施について 

資料３ 親子ふれあい広場事業計画「子育てネットワー

カーふゎふゎ」 

資料４ 清須市家庭教育支援チーム「チームＭＯＭＯ」 

資料５ 清須市地域学校協働活動事業計画 

別添１ 委員名簿 

別添２ 清須市家庭教育推進連絡協議会要綱 

傍 聴 人 の 数 ０人 

出 席 委 員 

三宅委員、大村委員、林委員、木全委員、藤島委員、 

尾ケ口委員、櫻井委員、丹羽委員、石原委員、 田委員、 

後藤（隆）委員、海川委員、山村委員、小川委員、 

俣溝委員、三嶋委員、高谷委員 

欠 席 委 員 横井委員、後藤（明）委員 

事 務 局 

石黒教育部長 

（生涯学習課） 

大沼課長、鈴木係長、武田主事 

𠮷 
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会 議 の 経 過 

１ あいさつ 

石黒教育部長よりあいさつ 

 

２ 会長、副会長選出 

  藤島委員を会長に、石原委員を副会長に選出 

  会長、副会長よりあいさつ 

●事務局 

  ありがとうございました。これより議事進行については、藤島会長にお願い

いたします。 

 

３ 議題《意見の要旨》 

議題 １ 令和６年度清須市家庭教育推進連絡協議会等予定について 

○藤島会長 

それでは、議題１、令和６年度清須市家庭教育推進連絡協議会等予定につい

て、事務局から説明をお願いいたします。 

●事務局  

（「令和６年度清須市家庭教育推進連絡協議会等予定」資料１に基づき説明) 

○藤島会長 

ただいま事務局から説明がありました、令和６年度清須市家庭教育推進連絡

協議会事会等予定について、皆様のご意見ご質問がございましたらお願いしま

す。 

（質疑なし） 

 

議題 ２ 清須市家庭教育推進事業の実施について 

○藤島会長 

それでは、議題２「清須市家庭教育推進事業の実施について」、事務局から

説明をお願いします。 

●事務局 

（「清須市家庭教育推進事業の実施について」資料２、親子ふれあい広場事

業計画「子育てネットワーカーふゎふゎ」資料３、「清須市家庭教育支援チー

ム『チームＭＯＭＯ』」資料４、「清須市地域学校協働活動事業計画」資料５に

基づき説明） 
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○藤島会長 

ただいま事務局から説明のありました、家庭教育推進事業の実施について、

皆様のご意見ご質問がございましたらお願いします。 

○林委員 

  地域学校協働活動推進員は具体的にどのような方に、どういったことをお願

いしているのか、お聞かせいただきたいと思います。 

●事務局 

  地域学校協働活動推進員はどのような方にお願いしているかにつきまして

は、元 PTA 役員や学校支援ボランティアとして学校に関わる方などに引き受け

ていただいております。 

●大沼課長 

  地域学校協働活動推進員につきましては、地域のコーディネーターという形

で地域の方々と学校をつなぐ役割、これが一番の役割ということになるかと思

います。 

学校のサポートや要望、或いは地域からの要望、それをうまく調整をして、

必要な人材の割り当て、或いは調整を行い子供たちが学校で楽しく過ごせるよ

うに、これは地域の方々が、その思いをうまく学校と連携できるように、そう

いった形で、連絡調整という役割が一番大きな内容になってくるかと思いま

す。 

○藤島会長 

  ありがとうございました。他にご意見ご質問がありましたらお願いいたしま

す。 

○𠮷田委員 

  家庭教育支援チーム「チームＭＯＭＯ」について先程も説明していただきま

したが、わたしたちが活動している内容を掘り探って説明させていただきま

す。 

  資料４をご覧下さい。令和６年度の活動内容の中で、「『親の学び』家庭教育

研修会」というものを行っています。この講座の狙いは、参加者同士が意見交

換等する中で、自分の子育てを振り返り、親としてのあり方や子どもとの接し

方について考えるということです。今年度は桃栄小学校、星の宮小学校、新川

中学校で行う予定です。私もそうですが、子育て終了後にああすれば良かった、

こうすればよかったという後悔があったので、そうではなくその場で振り返り

ながら少しずつ直していくことが大事だと思い、この研修会を行っています。 

  私たちの研修会は親同士で行うことが多いが、昨年行った学校では、親子で

意見を聞きたいといった声があり、以前５回行っているもので今年改めて「親
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子でわくわくワーク」という企画をさせていただきました。テーマは「親子の

より良い関わり方について考えよう」ということで、子どもは親に聞いてほし

いこと、親が子に伝えたいことをお互い言葉にして伝え合って、最終的にお互

いが気付くという講座をさせていただきます。 

  こういった私たちの活動は市の広報、チラシ、施設に掲示するポスターで周

知をしています。ぜひ周りの方々にもお声掛けください。よろしくお願いしま

す。 

○藤島会長 

  ありがとうございました。他にご意見ご質問はございますか。 

（質疑なし） 

 

４ その他 《意見の要旨》 

○藤島会長 

  事務局に伺います。何か連絡事項は、ありますか。 

●事務局 

  特にございません。 

○藤島会長 

  改めまして全体を通して、何か、ご意見などございますか。 

（質疑なし） 

  質問等もないようですので、本日の協議会はこれで終了いたします。長時間

にわたり、ご審議ありがとうございました。会務を事務局にお返しいたします。 

 

●事務局 

  藤島会長、ありがとうございました。委員の皆様におかれましても、熱心に

審査・審議をしていただきまして、ありがとうございました。 

次回の会議ですが、来年の１月中旬頃を予定しております。日時につきまし

ては、開催の１か月ほど前に通知をさせていただきます。 

以上をもちまして、令和６年度第１回清須市家庭教育推進連絡協議会を終了

させていただきます。お疲れ様でした。 

 

問 い 合 わ せ 先 教育委員会生涯学習課 

０５２－４００－２９１１ 

 


